VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 1: “Bí ẩn nơi rừng xanh”
Thời gian thực hiện: ( Từ 30/12/2024 đến 3/1/2025)
Người thực hiện : Lưu Thị Thảo
Thứ hai ngày 30 tháng 12 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
     V ĐCB: “ Trườn kết hợp trèo qua ghế dài 1,5 x30cm’’
     TCVĐ: “Bịt mắt đá bóng”
         1.Mục đích - yêu cầu 
- Trẻ biết thự hiện vận động “Trườn kết hợp trèo qua ghế dài 1,5 x30cm” theo sự hướng dẫn của cô
- Trẻ có kỹ năng phối hợp tay chân nhịp nhàng trườn sát sàn trèo qua ghế nhẹ nhàng nhanh nhẹn, phát triển cơ tay, cơ chân
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động cùng cô và các bạn.
         2.Chuẩn bị 
- Ghế dài 1,5x30cm.
- Sân tập sạch sẽ
- Nhạc bài hát: “Chú ếch con”
3.Tiến hành
* Hoạt động 1: Khởi động cùng bé
- Cô cùng trẻ chơi trò chơi: Cùng làm ếch con
- Hỏi trẻ: Các con vừa chơi trò chơi gì?
- Cho trẻ đi các kiểu đi: đi bằng mũi chân, gót chân, đi khom, chạy nhanh- chậm về hàng
* Hoạt động 2: Trọng động 
 - Cô cho trẻ tập bài tập phát triển chung 2 lần 8 nhịp kết hợp bài hát : “Chú ếch con”
+ Tay: Tay đưa ra trước, lên cao
+ Lưng, bụng, lườn:Đứng quay người sang 2 bên tay để sau gáy
+ Chân: Đưa chân ra sau đá chân ra phía trước tay chạm mũi chân.                                               
+ Bật: Bật tách khép chân
- ĐTNM: Chân
* VĐCB: Trườn kết hợp trèo qua ghế dài 1,5x30cm
- Cô đưa ra chiếc ghế dài thể dục
- Hỏi trẻ ý tưởng làm cách nào để vượt qua chiếc ghế này
- Cho trẻ thưc hiện theo ý tưởng
- Cô giới thiệu vận động: Trườn kết hợp trèo qua ghế dài 1,5x30cm
- Cô tập mẫu cho trẻ quan sát lần 1.
- Cô tập lần 2 kết hợp phân tích động tác.
- TTCB: Cô nằm sát sàn, chân trái co, chân phải thẳng, tay phải gập, tay trái đưa lên
- Thực hiện: Khi có hiệu lệnh cô trườn phối hợp tay chân nhẹ nhàng. Tay trái đưa lên thì chân phải co lại. Khi trườn đến ghế thì đứng lên hai tay ôm ngang ghế, ngực tì xuống ghế rồi bước từng chân qua ghế. Sau đó cô đứng dậy đi về phía cuối hàng đứng.
- Cho 2 trẻ lên làm mẫu , cho cả lớp nhận xét
- Lần lượt cho trẻ lên thực hiện 2 lần. (*) Cho trẻ TC-BP thực hiện 3-4 lần
- Thi đua giữa 2 tổ xem tổ nào thực hiện nhanh và đúng kỹ thuật hơn (Cô sửa sai)
- Hỏi trẻ lại tên vân động vừa học.
+ TCVĐ: “Bịt mắt đá bóng”
[bookmark: more]- Cô nêu cách chơi: Chia trẻ thành 2 nhóm, xếp 2 hàng ngang ở 2 bên. Cho trẻ lên chơi, mỗi lần 2 trẻ. Trước khi bịt mắt cho trẻ quan sát kỹ vị trí của quả bóng. Khi có hiệu lệnh 2 trẻ bước tiến về quả bóng dùng chân đá vào bóng. Ai đá trúng bóng được khen. Bạn nào chơi xong về đứng cuối hàng, các bạn khác chơi đến hết lượt.
- Cho trẻ chơi 3-4 lần.
* Hoạt động 3: Thư giãn cùng bé.
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1 - 2 vòng .
Đánh giá trẻ hàng ngày: 







Thứ ba ngày 31 tháng 12 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
-Tách gộp nhóm 7 đối tượng thành 2 phần bằng các cách khác nhau.
1. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết tách gộp nhóm 7 đối tượng thành 2 nhóm bằng các cách khác nhau.
- Rèn luyện kĩ năng chia, phân loại, so sánh trong phạm vi 7, tạo nhóm số  lượng 7.
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động cùng cô
2. Chuẩn bị :
 Máy tính, máy chiếu, bài giảng điện tử.
- Đồ dùng đồ chơi trong lớp có số lượng là 7
- Thẻ số từ số 1-7.
- Đồ dùng của trẻ: rổ đựng 7 con rùa. 7 con thỏ, 7 con mèo
- 3 tranh các con vật có số lượng 7, 3bút dạ, thẻ số1-7.
- Các con vật xuất hiện trong khu rừng có các số tương ứng, các thẻ số cho trẻ.
         3. Tiến hành
* Hoạt động  1:Ai đoán giỏi (Ôn nhóm số lượng 7)
- Chia trẻ làm 3 nhóm chọn các con vật theo yêu cầu có sl là 7
+ Đội 1: chọn 7 con vật ăn thịt
+ Đội 2: chọn 7 con vật ăn thực vật
+ Đội 3: chọn 7 con vật ăn tạp
- Cho trẻ kiểm tra kết quả, đếm và nhận xét chủng loại theo yêu cầu chọn thể số tương ứng vơí nhóm con vật được chọn.
* Hoạt động  2: Đi tìm ẩn số (Tách, gộp nhóm có 7 đối tượng bằng các cách)
 - Tặng mỗi trẻ 1 rổ đồ dùng cho trẻ về chỗ ngồi.
+ Cô có rất nhiều bạn thỏ chúng mình cùng đếm xem cô có bao nhiêu bạn rùa nào(1....7) Để biểu thị cho nhóm rùa chúng mình dùng thẻ số mấy.(số 7)
+ Cô cho trẻ xếp tất cả số rùa ra thành 1 hàng ngang từ trái qua phải.
+ Chúng mình đếm xem có bao nhiêu bạn rùa nào. 
+ Số rùa tương ứng với số mấy, chọn thẻ số 
*Tách theo ý thích
- Cho trẻ tách 7 con rùa ra làm 2 phần theo ý thích của mình nào.sau đó chọn thẻ số tương ứng với mỗi phần mà mình vừa tách được.
+ Con đã tách 7 con rùa thành 2 nhóm ntn?
+ Bạn A tách 7 con rùa ra làm 2 nhóm là 1 và 7
+ Có bạn nào có cách tách giống bạn A.
+ Bạn nào có cách tách khác?
+ Bạn B có cách tách như thế nào?
+ Ai có cách tách 1 phần là 2, 1 phần là 5giống bạn B?
+Ai có cách tách khác các bạn nữa
+ Bạn C có cách tách ntn? Con tách 3-4.
+Ai có cách tách giống bạn C
+Như vậy có mấy 3 cách tách 7 con rùa ra làm 2 phần? là những cách nào? 
+ Bạn nào có cách tách 1-6 chúng mình hãy gộp 2 nhóm lại xem có mấy con rùa nhé.
- Tiếp theo cho từng cách gộp lại và nêu kết quả
+ Khi gộp 2 nhóm của các cách mà con vừa tách được lại thì số lượng có thay đổi không? Và đều bằng mấy?
+ Như vậy 3 cách tách thì chúng ta cũng có 3 cách gộp thành nhóm có số lượng bằng 7 ? là những cách nào? cho trẻ nhắc lại các cách vừa gộp.
=> Vậy là từ 7 con rùa các con đã tách ra làm 2 nhóm nhỏ với 3 cách khác nhau: 1-6; 2-5..3-4. Và khi gộp 2 nhóm nhỏ này lại với nhau thì chúng ta cũng có 3 cách gộp (1gộp 6 , 2 gộp 5 và 3 gộp 4 ) sẽ được số lượng ban đầu là 7.
*Tách, gộp theo yêu cầu:
+ Các con hãy đếm lại xem mình có mấy con rùa và đặt số
- Cô nhờ các bạn tách 1 phần là 1 con rùa, phần lại là mấy con rùa
- Đếm nhóm 1, đặt số, Đếm nhóm 2 đặt số.
- Như vậy 7 con rùa tách ra làm 2 phần một phần có 1 phần kia có 6.
+ Để có số lượng như ban đầu thì con phải làm ntn?
- Trẻ gộp và đếm đặt số
=>Như vậy 1 con rùa gộp 6 con rùa bằng 7 con rùa 
- Xếp tất cả nhóm thỏ ra và đếm
+ tách 1 phần là 2, phần còn lại là mấy 
- Trẻ tách, đếm và đặt thẻ số.
- Như vậy 7 con thỏ tách ra làm 2 phần một phần có 2 phần kia có 5
+ Nếu gộp 2 và 5 con thỏ chúng ta sẽ được bao nhiêu con thỏ?
=>2 cây xanh gộp với 5 cây xanh bằng 7 cây xanh ( trẻ : 2 gộp 5 bằng 7)
- Cất nhóm thỏ và đếm
- Xếp tất cả nhóm mèo và đếm 
+ Hãy tách 7 con mèo ra làm 2 phần bằng 1 phần có 3 phần kia có mấy ? 
+ Gộp 2 nhóm lại xem có được là 7 con mèo k?
=>3 con mèo gộp với 4 con mèo bằng 7 con mèo
+ Có bao nhiêu cách tách 7 đối tượng thành 2 phần ? đó là những cách nào?
KĐ: Trên máy (3 cách tách)
+ Cách 1: 6-1 hoặc 1-6
+ Cách 2: 5-2 hoặc 2-5
+ Cách 3 : 3 và 4 hoặc 4-3
- Từ 3 cách tách đó sẽ có 3 cách gộp để được số lượng ban đầu là 7 đó là
+ Cách 1: 6 gộp1 hoặc 1gộp6 = 7
+ Cách 2: 5gộp2 hoặc 2gộp 5 = 7
+ Cách 3 : 3 gộp 4 hoặc 4 gộp 3 bằng 7
*Hoạt động 3 Củng cố - Luyện tập:
* Trò chơi 1: Ai thông minh
- Cách chơi: Để chơi được trò chơi này chúng ta phải chia ra làm 3 đội, mỗi đội sẽ được tặng 1 bức tranh, trong tranh có hình ảnh động vật đều có số lượng là 7, nhiệm vụ của đội chơi là dùng bút chia số động vật này ra làm 2 nhóm, theo 3 cách mà chúng ta vừa được học, sau đó tìm số tương ứng cho mỗi nhóm nối số tương ứng với mỗi nhóm vừa tách được.
- Thời gian cho trò chơi này là 1 bản nhạc
* Trò chơi 2: Tìm về đúng khu vườn
- Cô giới thiệu cách chơi và luật chơi:
_ Cô chia cho mỗi trẻ 1 thẻ số bất kì và vừa đi vừa hát khi có hiệu lệnh tìm con vật trẻ phải tìm về con vật mà có số trên con vật đó gộp với số trên thẻ của trẻ = 7, nếu trẻ nào không tìm đúng phải nhảy lò cò.
- Cô cho trẻ chơi 2- 3 lần. Sau mỗi lần chơi cô cùng trẻ kiểm tra kết quả và cho trẻ đổi lô tô cho nhau.
3. Kết thúc:
- Cô cùng trẻ hát: Vườn cây của ba và cất đồ dùng

Đánh giá trẻ hàng ngày: 











Thứ năm ngày 2 tháng 1 năm 2025
HOẠT ĐÔNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
- In bàn tay tạo thành các con vật
         I.Mục đích - yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết đặt bàn tay lên trang giấy vẽ các nét theo đường viền bao quanh để tạo thành các con vật: in thành con cá, in thành con chim, con gà....
- Trẻ biết vẽ thêm các chi tiết phụ cho con vật mà bé vừa tạo ra, biết thể hiện sự sáng tạo trong bức tranh của mình.
2. Kỹ năng:
- Trẻ sử dụng các kỹ năng in, vẽ các nét thẳng, nét cong, nét xiên nối liền nhau và chấm màu, in màu, nối các nét để tạo thành các con vật, lựa chọn và phối hợp nhiều màu sắc để in bàn tay. 
- Trẻ có sắp xếp bố cục tranh cân đối, sử dụng màu sắc hài hòa và nói lên được ý tưởng của mình về sản phẩm và đặt tên cho sản phẩm của mình.
3. Thái độ:
- Trẻ thích thú tham gia vào hoạt động, say mê với ý tưởng của mình.
- Vệ sinh sau khi hoàn thành bài.
	II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô
- 3 bức tranh mẫu được tạo hình từ bàn tay.
Tranh 1: Con chim
Tranh 2: Con gà
Tranh 3: Con cá
- Nhạc bài hát “Chú mèo con”
           - Video tạo bóng con vật từ bàn tay,
2. Đồ dùng của trẻ.
- Bìa kê, giấy a4, que chỉ
- Đất nặn, mắt nhựa, kim sa, hồ dán 
- Sáp màu, bút dạ, màu nước, 
           - Giỏ đồ dùng tạo hình,
III. Cách tiến hành.
*Hoạt động 1. Ổn định tổ chức
	- Cô và trẻ chơi trò chơi “Tập tầm vông ”. (Tạo dáng khoảng 2 con vật từ những ngón tay) 
	- Cô đàm thoại với trẻ:
             + Cô và các con vừa tạo dáng con gì?
             - Cô dẫn dắt sự kỳ diệu của đôi bàn tay
             - Cho trẻ xem video tạo bóng con vật từ đôi bàn tay.
* Bức tranh 1: “Con chim”
- Cô cùng trẻ trò chuyện về bức tranh
+ Cô có tranh gì đây?
+ Con chim được tạo bởi hình gì?
+ Bàn tay được in như thế nào?
+ Để bức tranh thêm sinh động cô còn làm gì nữa?
+ Con sẽ đặt tên cho bức tranh này là gì?
* Bức tranh 2: “Con gà”
           - Chúng mình cùng xem điều kỳ diệu tiếp theo là gì nhé.
+ Bức tranh này có gì đặc biệt?
+ Để tạo thành phần thân con gà cô đặt tay và in như nào?
+ Bức tranh này được cô đặt tay dọc hay ngang? 
+ Màu sắc trong tranh được kết hợp như thế nào?
* Bức tranh 3: “Con cá”
           - Trời tối- trời sáng
- Bức tranh này con thấy gì?
- Những con cá được làm từ nguyên liệu gì?
- Theo các con cô đã làm như thế nào để tạo ra bức tranh này?
           - Cô hỏi ý tưởng của trẻ
           + Con sẽ tạo hình con gì từ đôi bàn tay của mình? 
           + Con đặt bàn tay như thế nào?
           + Con sẽ sử dụng nguyên liệu gì? ( 3-4 trẻ)
* Hoạt động 2: In bàn tay tạo thành con vật yêu thích
- Cho trẻ đi lấy đồ dùng và về chỗ.
- Cô gợi ý để trẻ thể hiện ý trưởng cá nhân hoặc theo nhóm, nhắc trẻ giữ vệ sinh khi thực hiện.
- Với trẻ còn lúng túng cô hướng dẫn gợi mở để trẻ tự tin hoàn thành sản phẩm.
           -Với trẻ khá cô khuyến khích động viên trẻ để trẻ tự tin sáng tạo theo khả năng của trẻ.
* Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm, chia sẻ cảm xúc
- Cho trẻ trưng bày sản phẩm, trẻ giới thiệu bài của mình, nhận xét bài của trẻ
- Cho trẻ đặt tên cho sản phẩm
           - Cô nhận xét chung, khen và động viên trẻ.
- Trẻ hát bài hát “Chú mèo con”
- Thu dọn đồ dùng

KẾ HOẠCH TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG CHƠI
 THEO HƯỚNG TRẢI NGHIỆM CHO TRẺ MẦM NON
Chủ đề “ Bữa tiệc sinh nhật”
I. Mục tiêu
1.Kiến thức
- Trẻ biết các bạn đều có sinh nhật-là ngày được mẹ sinh ra.
- Trẻ biết đến sinh nhật, trẻ sẽ được tặng quà, mời các bạn đến ăn bánh sinh nhật.
- Trẻ biết cần chúc sinh nhật của bạn.
2.Kĩ năng 
- Trẻ có một kĩ năng chuẩn bị sinh nhật:dọn bàn, làm thiệp mừng, múa hát chúc mừng.
- Trẻ có kĩ năng giao tiếp: đưa, nhận quà, nói lời cảm ơn.
3.Thái độ
- Hứng thú với sinh nhật của mình và bạn.
- Trẻ vui vẻ, thoải mái tham gia các hoạt động chuẩn bị và dự tiệc sinh nhật.
II.Chuẩn bị 
1.Môi trường
Bố trí tiệc sinh nhật theo không gian của lớp học, trong đó, cần có các khu vực sau:
- Khu vực chính: bàn tiệc sinh nhật: Đặt các bàn ghép đôi thành dãy dài, trẻ ngồi hướng vào nhau.
- Khu vực chuẩn bị tiệc sinh nhật: Đặt hai bàn ghép đôi dùng để bánh, kẹo, dumgj cụ ăn uống.
- Khu vực làm quà sinh nhật: Đặt 1, 2 bàn cho trẻ ngồi làm thiệp bằng cách tô màu tranh, làm dây trang trí…
- Khu vực chuẩn bị các tiết mục văn nghệ: Trẻ tập hát, múa với bài hát”Mừng sinh nhật”.
2.Đồ dùng của trẻ
- Bánh kẹo, đĩa, cốc với số lượng đủ cho các bàn tiệc và số trẻ.
- Hoa, giấy màu làm đây trang trí.
- Các tấm thiệp có vẽ hình để trẻ tô màu làm quà tặng.
- Bàn ghế sắp xếp đủ cho trẻ trong lớp.
3.Các dụng cụ khác
                        Nhạc bài hát “mừng sinh nhật”.
III.Cách tiến hành
1.Hoạt động trải nghiệm thực tế
1.1. Đàm thoại với trẻ về chủ đề chơi
- Định hướng đến chủ đề chơi bằng cách hỏi trẻ về ngày sinh nhật của các bạn trong tháng.
+ Chúng mình ai cũng có sinh nhật. Đến sinh nhật, các con được làm gì? Bố mẹ tặng các con quà gì? Chúng mình được ăn những món gì? Hát bài hát nào để mừng sinh nhật?
+ Sắp đến sinh nhật của bạn nào trong lớp? chúng mình muốn làm gì để chúc mừng bạn nào?
Gợi ý cho trẻ một số hoạt động nếu trẻ chưa nghĩ ra như bày bánh kẹo, làm quà tặng, múa hát chúc mừng sinh nhật…
+ Cô thấy chúng mình ai cũng muốn chúc mừng sinh nhật bạn. Bây giwof, các con sẽ cùng cô chuẩn bị tiệc sinh nhật cho bạn nhé. Bạn nào bày bánh kẹo? Bạn nào làm dây hoa trang trí? Bạn nào tập hát để mừng sinh nhật bạn?
Cho trẻ tự chọn hoạt động và góc chơi.
1.2. Hoạt động chuẩn bị sinh nhật của trẻ
Giáo viên hướng dẫn trẻ đến các khu vực chuẩn bị tiệc sinh nhật: Giáo viên gợi ý để trẻ trao đổi về những việc cần chuẩn bị cho tiệc sinh nhật như chia bánh kẹo, bày lên đĩa, bê sang khu vực bàn tiệc và đặt vào các vị trí cho đồng đều. Gợi ý trẻ sắp xếp các công việc và phân công các bạn trong nhóm thực hiện công việc.
Khu vực làm quà sinh nhật: Cho trẻ thảo luận về các món quà trẻ muốn làm dựa trên các vật liệu đã được swps xếp ở góc chơi như tô màu tranh, làm dây trang trí…, hỗ trợ nếu trẻ gặp khó khăn. Sau khi hoàn thành, cùng trẻ mang sang bàn tiệc để trang trí.
Khu vực chuẩn cị các tiết mục văn nghệ: Hướng dẫn trẻ thảo luận, lựa chọn tiết mục hát, múa chúc mừng ngày sinh nhật, lựa chọn nhạc cụ biểu diễn, phân công luyện tập.
1.3. Tổ chức bữa tiệc sinh nhật cho trẻ
- Giáo viên hướng dẫn trẻ ngồi vào bàn tiệc theo trật tự: Những trẻ có sinh nhật trong tháng ngồi trên cùng, dãy ghế hướng vào cả lớp.
- Giáo viên tuyên bố bữa tiệc sinh nhật bắt đầu:
Kể tên các bạn có ngày sinh nhật trong tháng, thời gian sinh nhật của các bạn (còn mấy ngày nữa sẽ sinh nhật bạn A, B…) cho trẻ dễ hình dung.
Cho trẻ thổi nến và hát bài hát “Mừng sinh nhật”.
Trẻ tặng quà và chúc mừng sinh nhật cho bạn, trẻ nhận quà và nói lời cảm ơn.
Cả lớp cùng thưởng thức bữa tiệc sinh nhật.
Khi bữa tiệc sinh nhật kết thúc, trẻ cùng giáo viên thu dọn (để bát vào chậu, nhặt giấy kẹo, bánh, thu dọn bàn ghế).
2. Hoạt động chia sẻ, rút ra kinh nghiệm và vận dụng kinh nghiệm
2.1. Khuyến khích trẻ chia sẻ, rút ra kinh nghiệm
- Chúng mình đã chúc mừng sinh nhật bạn nào? Các con có thích không?
- Các con đã làm gì để chúc mừng sinh nhật bạn?
- Khi tặng quà cho bạn nên nói như thế nào?
- Khi được nhận quà các con nên nói gì?
2.2. Định hướng trẻ vận dụng kinh nghiệm
Để chuẩn bị đón sinh nhật, các con phải ngoan, không khóc nhè, chơi vui với các bạn. Như vậy thì bố mẹ, ông bà, các cô, các bạn sẽ vui vẻ, thương yêu các con.
Nếu nhà bạn nào sắp đến sinh nhật của ông, bà, bố, mẹ, anh, chị thì chúng mình có thể làm quà tặng như hôm nay lớp mình đã làm ở lớp để tặng cho người thân của mình nhé!
3. Kết thúc hoạt động
Giáo viên có thể cho trẻ hát, biểu dương, khen thưởng.
 Đánh giá trẻ hàng ngày: 
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HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN TCKN –XH
 Bé chăm sóc và yêu quý các con vật.
         1.Mục đích - yêu cầu:
- Trẻ biết yêu quý và thể hiện được tình cảm của trẻ đối với các con vật nuôi trong gia đình
- Trẻ có một số lỹ năng chăm sóc con vật: cho ăn, dọn chuồng, ủ ấm, bảo vệ con vật nuôi.
- Thông qua hoạt động giúp trẻ biết yêu quý, chăm sóc, bảo vệ động vật nuôi trong gia đình, trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động cùng cô.
         2. Chuẩn bị: 
- Truyện sáng tạo: Chó mèo hoa.
- Clip hình ảnh chăm sóc động vật nuôi
- 1 chú chó con.
- 1 số đồ dùng cho chó
- Bài tập nối nhóm thức ăn cho động vật.
         3.Tiến hành:
* Hoạt động 1: Bé với những con vật
- Cô kể chuyện sáng tạo câu chuyện: chú mèo hoa cho trẻ nghe
- Đàm thoại: Cô vừa kêt chuyện gì?
+ Trong chuyện bạn Hoàn đã nhận nuôi con vật gì?
Vì sao mèo hoa lại bỏ đi?
* Hoạt động 2: Bé chăm sóc con vật gần gũi
- Cô cùng trẻ trò chuyện về các con vật nuôi trong gia đình.
+ Ở nhà các con nuôi những con vật gì?
+ Nuôi những con vật đó để làm gì?
+ Hằng ngày các con làm gì với những con vật đó?
+ Vì sao phải chăm sóc chúng
- Cô giáo dục cách chăm sóc bảo vệ động vật gần gũi.
* TC: Chú gà trống tinh nghịch
+ Điều gì xảy ra với những con vật nuôi khi không có sự chăm sóc và bảo vệ của con người? 
+ Để chăm sóc tốt cho những con vật đó thì chúng ta phải làm gì?
- Cho trẻ xem 1 số hình ảnh chăm sóc con vật nuôi
+ Đàm thoại trên những hình ảnh đó
- Cô tạo tình huống có 1 chú chó con đi lạc vào lớp và hỏi trẻ: 
+ Bây giờ cô cháu mình phải làm gì với chú cún này?
- Cho trẻ chuẩn bị những thứ cần thiết để cho chú chó.
+ Phân công chia nhóm thwujc hiện
+ Làm chuồng chó, đi xin cơm, cháo cho chó ăn, mặc quần áo cho chó.
* Hoạt động 3: Cảm nhận sau khi chăm sóc con vật nuôi
+ Sau khi chăm sóc chú chó các con cảm thấy nhưu thế nào?
+ Chú chó được sự chăm sóc của chúng mình thì cảm thấy ra sao?
+ Vậy khi ở nhà các con sẽ làm gì với động vật nuôi nhà mình?
- Cô giáo dục trẻ biết cách chăm sóc động vật nuôi trong gia đình mình.
- Cho trẻ nối món ăn ưa thích của động vật theo 5 nhóm
 Đánh giá trẻ hàng ngày: 
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